

在这个全民护肤的时代，说到皮肤保养，大街上随便找个漂亮的女人，都能跟你聊得天花乱坠，说不定还会给你讲一些保养的小窍门。但是你知道市面上哪些护肤能有效改善敏感肌肤

，并且能延缓肌肤衰老吗？小编今天给各位型男美女盘点出抗皱保湿滋养美肌护肤品排行榜，上榜的十强品牌依次为：悦蕾、HABA、茱莉蔻、兰蔻、苏菲娜、薇姿、欧树、欧莱雅、颐莲，现在就跟随小编一块来看看吧！

NO.1 >>> 悦蕾 海洋冰川水凝露 168RMB/120ML

悦蕾水凝露深入渗透肌肤深层，凝露质地，感觉清爽无油，迅速渗入肌肤，充分吸收，充分滋润肌肤，并能使肌肤持久水盈柔润的凝露。天然植物精华的三重滋润效果，抗皱保湿滋养美肌，可持续保持柔滑细腻的水润蜜肌。

NO.2 >>> HABA 滋润鲜活美容乳 695RMB/20ML

HABA明星级产品，一款针对松弛与皱纹的白金级精华液，采用与肌肤细胞膜相似的纳米微脂囊技术，将优越的抗衰老成分

NO.3 >>> 茱莉蔻 臻萃活颜焕新晚霜 1050RMB/50ML

在夜间强力修护肌肤，肌肤仿若新生，柔软，细滑
肌肤更显年轻。一经使用，肌肤即刻变得水润，纹理更加细腻，肌肤更有光泽，4周后细纹、皱纹明显减淡，肌肤明显提升紧致。

NO.4 >>> 兰蔻 源源水嫩保湿乳 398RMB/50ML

专为感性肌肤设计的滋润乳霜，给肌肤丝缎般的丰盈感受，不含油脂，不会引起粉

刺每天早上彻底清洁皮肤后，取适量产品擦在脸上，让冰凉的清新触感唤醒你的感官。每天晚上使用，给整天忙碌的疲惫肌肤温柔的呵护。

NO.5 >>> 苏菲娜 芯美颜渗透保湿凝霜 400RMB/50ML

从芯部开始柔滑莹润孕育而生。即使是非常恶劣的干燥环境，也可持续保持保湿力。保湿成分将肌肤完全包裹，即使在低湿度的环境中，也可保护肌肤抵御干燥。醇厚的凝霜质地，不黏腻的使用感。

NO.6 >>> 悦蕾 冰泉焕颜蚕丝面膜 118RMB/6P

悦蕾面膜滋润营养，缓解肌肤干燥状态，使肌肤晶莹亮泽；即时改善面部肌肤暗淡、无光泽现象。持续使用5盒之后，让你的肌肤犹如鲜嫩的奶油般细腻、柔滑，色泽匀净、通透。很多明星都是这款面膜的忠实粉丝。

NO.7 >>> 薇姿 温泉矿物保湿凝露 220RMB/50ML

柔滑触感，皮肤感觉清新润泽，24小时长效保湿，强韧丰盈，散发天然健康光泽。舒缓敏感并长效保湿，令皮肤拥有丝绸般触感和最佳舒缓感。

NO.8 >>> 欧树 植物菁萃保湿乳霜 300RMB/60ML

结合植物蛋白质与芳香疗法

，是疲倦受损肌肤的效果。8种植物鲜奶能快速补充基础蛋白质，滋润重建并建筑保护网，使肌肤产生健康的光泽。4款天然精油则能平衡肌肤抵抗压力。

NO.9 >>> 欧莱雅 清润全日保湿水精华凝露 140RMB/50ML

浓缩5倍法国孚日山SPA温泉水 蕴含丰富矿物成分，拥有超乎想象的纯净，能激发

肌肤活力，从而增强肌肤的锁水功能，全天候密集保湿，使肌肤一直感受在源源不绝的矿泉水中浸润。

NO.10 >>> 颐莲 透明质酸原液 98RMB/30ML

智能保湿，锁水修护，使肌肤保持年轻,唤回青春再现，锁住水分，能适应不同环境湿度，智能调节肌肤水平衡，使肌肤始终处于理想含水状态,盈润舒适，弹性有光泽

。

编后语：

现在是全民护肤的年代，人人都有自己的护肤品，不过护肤可不是简单的在脸上涂点护肤品就行了。位居榜首的『悦蕾海洋冰川水凝露』全面急救细纹、皱纹、松弛及憔悴皮肤，有效均匀肤色，收敛毛孔，紧致肌，肤回复肌肤自我修护能力。很多明星都是这款产品的忠实粉丝。秦媛媛/文